



Suntem întotdeauna în slujba celor care au nevoie de sprijinul nostru. Prețuim eficiența, cunoașterea și spiritul de cooperare, care ne permit să fim orientați către nevoile mereu în schimbare ale clienților și consumatorilor noștri.

Silithor®

supliment alimentar
capsule

Stresul cotidian, ritmul de viață alert, oboseala cronică, poluarea, utilizarea îndelungată a unor medicamente cu potențial toxic hepatic, consumul excesiv de alcool, fumatul pot afecta funcționarea normală a ficatului și a întregului organism. Astfel putem resimți oboseală fizică și psihică, lipsă de energie, stare de somnolență, dureri de cap, disconfort digestiv datorită suprasolicitării funcțiilor ficatului.

Ficatul, cel mai mare organ intern, este considerat un adevărat laborator al organismului, care prin multitudinea de roluri pe care le îndeplinește asigură funcționarea în parametri optimi a corpului omenesc. Cele mai importante funcții ale ficatului sunt: filtrarea și purificarea sângelui, inactivarea substanțelor cu potențial toxic pentru organism, metabolizarea glucidelor, proteinelor și lipidelor rezultate din procesul de digestie și transformarea acestora în elemente utile bunei funcționări a corpului, producerea și secreția bilei.

Ce conține Silithor® ?

Silithor® capsule este un supliment alimentar cu următoarea compoziție:

Ingrediente active	1 capsulă	2 capsule
L-metionină	100 mg	200 mg
L-cisteină	100 mg	200 mg
silimarină (extract din seminte de <i>Silybum marianum</i> (armurariu) standardizat în min. 80% silimarină)	70 mg	140 mg

Alte ingrediente: agenți de încărcare: lactoză monohidrat, amidon din porumb parțial pregelatinizat, agenți antiaglomeranți: talc, stearat de magneziu; capsula: hidroxipropilmetilceluloză și coloranți: dioxid de titan, complexe de cupru ale clorofilinelor. Capsula este de origine vegetală (hidroxipropilmetilceluloză) și nu conține conservanți.

Silithor® conține un extract vegetal (*Silybum marianum*) și elemente nutritive (*L-metionina* și *L-cisteina*) care ajută la regenerarea și buna funcționare a ficatului și au rol benefic asupra întregului organism.

În compoziția Silithor®, silimarina se regăsește sub formă de extract standardizat, obținut din semințele plantei *Silybum marianum*, cunoscută și sub denumirea de armurariu sau Milk thistle. Armurariul, plantă originară din zonele mediteraneene ale Europei, din Africa de Nord și Orientul Mijlociu, este utilizată în medicină încă din antichitate pentru protecția ficatului. Folosirea unui extract standardizat de armurariu asigură dozarea exactă a silimarinei în Silithor® și, astfel, se mențin constante pentru fiecare administrare efectele benefice ale produsului.

L-metionina este un aminoacid care nu poate fi sintetizat în organism (aminoacid esențial), prin urmare depindem de surse externe pentru asigurarea necesarului zilnic. *L-cisteina* este un aminoacid important în sinteza glutationului cu rol vital în eliminarea toxinelor. *L-metionina* și *L-cisteina*, singurii aminoacizi sulfurați din organism au rol în protejarea celulelor umane din diverse organe prin acțiune antioxidantă și prin implicare în reacțiile de transformare a toxinelor în compuși ușor de eliminat.

Cum ne ajută Silithor® ?

- protejează celulele împotriva acțiunii distructive a radicalilor liberi (rol antioxidant)
- protejează celulele hepatice prin stabilizarea permeabilității membranei celulare
- susține procesul natural de regenerare a celulelor hepatice
- fluidifică și favorizează eliminarea bilei ajutând funcționarea normală a digestiei
- îmbunătățește metabolismul și digestia

Cum se utilizează Silithor® ?

La adulți, se recomandă câte 1-2 capsule pe zi, timp de 1-3 luni, cu o cantitate suficientă de apă.

Acest supliment alimentar poate fi utilizat în dietele vegetariene.

Acordați atenție utilizării Silithor®

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos.

Nu există studii suficiente privind utilizarea la copii, adolescenți, gravide, femei care alăptează și nici nu s-au stabilit dozele maxime admise în caz de afectare hepatică severă sau renală severă, prin urmare nu se recomandă utilizarea Silithor® la aceste categorii speciale.

Produsul conține lactoză; nu se recomandă utilizarea la persoanele cu intoleranță la lactoză.

Suplimentul alimentar nu se va administra persoanelor cu hipersensibilitate cunoscută la oricare dintre componente.

Produsul nu se va administra concomitent cu levodopa.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Păstrare

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul termenului de valabilitate înscris pe ambalaj (EXP).

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

Forma de prezentare

Cutie cu 6 blistere a câte 10 capsule.

Cutie cu 3 blistere a câte 10 capsule.

Cutie cu 1 blister a câte 10 capsule.

Producător

Antibiotice SA

Str. Valea Lupului nr. 1, 707410 Iași, România

Tel: +40 232 209 000 / +40 372 065 000

Fax: +40 232 209 633

E-mail: office@antibiotice.ro

Suplimentul alimentar Silithor® este produs garantat marca Antibiotice.